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«Ανθρώπων Μάνα Θεού»-Συναυλία στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών
Άρθρα / Πολιτισμός / Συναυλίες

Ο Βυζαντινός χορός των Σπουδαστών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε 
προηγούμενη εκδήλωση.

 

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και η Διεύθυνση Βυζαντινής και Παραδοσιακής 
Μουσικής, σε συνεργασία με την Καλλιτεχνική επιτροπή της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και την αρωγή του Γενικού Φιλοπτώχου ταμείου της Ι.Α.Α., 
διοργανώνει μεγάλη καλλιτεχνική εκδήλωση, στις 30 Μαρτίου 2015, στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών, παρουσιάζοντας την πνευματικότητα των ημερών της Μεγάλης 
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Εβδομάδος, μέσα απο τα μουσικά σύνολα, τις χορωδίες και τις ορχήστρες που 
συνδράμουν στο φιλανθρωπικό αλλά και πολιτιστικό έργο της εκκλησίας.
Το δραματικό και μουσικό δρωμένο με τον τίτλο «ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΜΑΝΑ ΘΕΟΥ», είναι 
ένα αφιέρωμα στο πρόσωπο της Παναγίας, ως μητέρας του Θεανθρώπου Χριστού 
και όλου του ανθρωπίνου γένους. Και μέσα από τη μητέρα του Θεανθρώπου γίνεται 
ένα αφιέρωμα στη Μητρότητα και εν γένει στη μορφή της Μάνας.
Το Κείμενο είναι του Ηλία Λιαμή
Σκηνοθεσία – Δραματουργία του Βασίλη Αναστασίου
Μουσικές Επιλογές των Αρχιμ. Ειρηναίου Νάκου και Γιώργου Δεμελή
Συντονισμός Χορωδιών της Χρυσούλας Τσιμούρη
H Μουσική διεύθυνση της Νεανικής Ορχήστρας του Ελληνικού Κόσμου του Γιώργου 
Κωνσταντινίδη
H Μουσική διεύθυνση της Ορχήστρας «ΚΑΝΩΝ» του Γιώργου Δεμελή
H Μουσική διεύθυνση του Βυζαντινού χορού των σπουδαστών της Ι.Α.Α του 
Κωνσταντίνου Αγγελίδη

Ορχήστρα «Κανών»

 

Χορωδίες (450 άνθρωποι επί σκηνής):
Βυζαντινός Χορός και Χορωδία Παραδοσιακού Τραγουδιού των Σπουδαστών της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Μουσικά σύνολα του Ιερού Ναού Αγ. Αθανασίου Πολυδρόσου
Μουσικά σύνολα «ΕΠΤΑΧΟΡΔΗ ΛΥΡΑ» του Ιερού Ναού Αγ. Ευθυμίου Κερατσινίου
Χορωδία της Ελληνογαλλικής Σχολής «Άγιος Ιωσήφ»
Χορωδία του Λεοντείου Λυκείου Πατησίων

https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/03/761708-253-11-761708-639x326.jpg


Παιδική χορωδία «VIVA VOCE» του 3ου Δημοτικού σχολείου Βούλας
Χορωδία «ARTeen» του 7ου Γυμνασίου Νίκαιας
Ορχήστρα “ΚΑΝΩΝ” της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Ορχήστρα Νέων ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ του Iδρύματος Μείζονος Ελληνισμού

Ερμηνεύουν:
Νικήτας Τσακίρογλου (Αφηγητής)
Μαρκησία Γάδ
Λευτέρης Βλάχος
Τραγουδούν οι:
Αρχιμ. Ειρηναίος Νάκος (Ψάλτης)
Σοφία Μάνου
Μαρίτα Παπαρίζου (Μεσόφωνος)
Γιώργος Δεμελής
Δημήτρης Υφαντής

Η εκδήλωση πραγματοποιείται για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών μέσω του Γενικού φιλοπτώχου ταμείου.
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